

九龍城地區管理委員會第 244 次會議報告

主旨

本文件旨在匯報九龍城地區管理委員會(「區管會」)在 2022 年 9 月 6 日舉行的第 244 次會議中所討論的主要事項。

石塘街近同德大廈後巷違規構築物

2. 屋宇署表示後巷內的棚架及石屋已被拆除，而署方正與警方溝通以索取相關閉路電視片段，以便向有關人士提出檢控。

3. 警務處表示涉案的唐姓男子於 8 月 26 日就三宗刑事案件上庭進行答辯，案件押後至 10 月 7 日再審。警方表示唐姓男子現時正在保釋，其保釋條件包括不得騷擾案件證人及相關大廈業主立案法團委員，以及不得進入同德大廈後巷的指定範圍。警方暫未收到任何有關唐姓男子違反保釋條件的投訴。

4. 地政總署表示署方於 8 月 18 至 19 日的聯合行動中已安排拆除近石塘街公共後巷內非法搭建的棚架及構築物，而路政署其後亦已完成該處的復修工作。就馬頭圍道行人路上的活動工作平台而言，署方於 8 月 16 日根據《土地(雜項條文)條例》於工作平台上張貼通知，而該工作平台亦於通知限期屆滿前被自行移走。

食物環境衛生署九龍城區蚊患報告

5. 食物環境衛生署(「食環署」)表示三個分區於 6 月的蚊患指數偏高，而 7 月及 8 月的蚊患指數則有下降趨勢。食環署特別指出紅磡區的問題較為嚴重，蚊患指數較去年同期高。經過署方派員到該區清除垃圾及積水和進行霧化滅蚊工作後，其蚊患指數於 7 月已有所回落。此外，食環署表示樂富西區縱然為蚊患黑點，其 7 月及 8 月的蚊患指數亦下降至個位

數，相信與九龍城民政事務處於該區學校設置 In2Care 捕蚊器有關。在啟德北區方面，署方會繼續重點關注該區蚊患指數，並投放更多資源處理該區地盤及附近環境的蚊患問題。

九龍城地區管理委員會秘書處

2022 年 10 月